
Η Λέσχη Bilderberg φοβάται την Ελλάδα

Τρόμος για το ενδεχόμενο εξόδου της Ελλάδας από το ευρώ και τη συνακόλουθη
οικονομική της ανάπτυξη

  

  

Η κρίση χρέους στην ευρωζώνη ήταν ένα από τα θέματα που βρέθηκαν στο επίκεντρο της
ετήσιας συνεδρίασης της Λέσχης Bilderberg.

      

  

Η ελίτ της παγκόσμιας οικονομίας συζήτησε για την κρίση στην Ελλάδα, αλλά και το
ενδεχόμενο να ακολουθήσει ένα ντόμινο το οποίο θα συμπαρασύρει στον… «πάτο»
και τις άλλες χώρες της Ευρώπης
. 
 Για πρώτη φορά, οι άνθρωποι που καθορίζουν την πορεία της παγκόσμιας οικονομίας
έδειξαν να ανησυχούν για την οικονομική κρίση στην Ελλάδα. 
Η Λέσχη Bilderberg δείχνει να έχει τρομοκρατηθεί τόσο για την πιθανότητα εξόδου
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της Ελλάδας  από το ευρώ, όσο και για την ενδεχόμενη μετέπειτα οικονομική
ανάκαμψη . Ο λόγος, η Ελλάδα θα
δώσει το καλό παράδειγμα και σε άλλες χώρες να κάνουν ακριβώς το ίδιο.
 Η εξέλιξη αυτή θα σπρώξει στον «γκρεμό» και τις άλλες χώρες της Ευρωζώνης με
πρώτη υποψήφια την Ισπανία. 
Το ενιαίο νόμισμα θα απειλείται πλέον ξεκάθαρα, με το ενδεχόμενο κατάρρευσής του

να είναι ορατό περισσότερο από ποτέ. 
 Παράλληλα, το σχέδιο για την οικοδόμηση ενός ευρωπαϊκού ομοσπονδιακού
υπερκράτους θα καταρρεύσει πανηγυρικά, με τους Γερμανούς, κυρίως, να
πληρώνουν το «μάρμαρο» της κρίσης και μάλιστα πολύ ακριβά . 
 Η κρίση της ευρωζώνης βρίσκεται αυτή τη στιγμή στο πιο καίριο σημείο που βίωσε ποτέ η
Ευρώπη.
 Πλέον οι διαχειριστές της παγκόσμιας οικονομίας δεν έχουν περιθώρια για ελιγμούς
και εκμετάλλευση της κρίσης για προσωπικό όφελος. 
 Θα πρέπει να χαραχτεί μια κοινή στρατηγική η οποία θα διασώσει το κοινό ευρωπαϊκό
νόμισμα και ταυτόχρονα την εξάπλωση της κρίσης και Σε άλλες Ηπείρους. 
 Η Λέσχη Bilderberg δεν φοβάται απλά ότι η Ελλάδα θα βγει από το ευρώ, αλλά ότι με την
έξοδό της θα βιώσει τεράστια οικονομική ανάκαμψη και θα αποτελέσει παράδειγμα για
άλλες χώρες της Ευρωζώνης να ακολουθήσουν την ίδια πορεία
.
 Ο φόβος αυτός διακρίνεται καθαρά σε άρθρο της εφημερίδας «Financial Times» με τίτλο
«Η έξοδος της Ελλάδας από το ευρώ θα την μετατρέψει σε πρότυπο για άλλες χώρες».
 «Αν η Ελλάδα βγει από την ευρωζώνη, θα μπορούσε να αποδειχθεί πιο επικίνδυνη για το
σύστημα από ό,τι ήταν ποτέ
όσο βρισκόταν μέσα σε αυτήν, δίνοντας το παράδειγμα της αποτελεσματικής αντίδρασης»,
σχολιάζει ο Arvind Subramanian.
 Η εφημερίδα δεν είναι τυχαία, καθώς θεωρείτε "φερέφωνο" της Λέσχης που το όνομά
της είναι συνδεδεμένο με τον διεθνή Σιωνισμό. 
 «Η δυνατότητα εξόδου της Ελλάδας μπορεί να αποδειχθεί κάτι σαν μεταδοτική νόσος και
να οδηγήσει στη διάλυση της ευρωζώνης και ίσως και του όλου ευρωπαϊκού σχεδίου»,
αναφέρει στο άρθρο ο αρθρογράφος Arvind Subramanian.
 Η Bilderberg δείχνει τώρα κάτι παραπάνω από πρόθυμη να σώσει την ευρωζώνη.
 Εάν τελικά η ευρωζώνη αποτύχει, η προοπτική της επίτευξης του τελικού στόχου, ενός
παγκόσμιου νομίσματος, νεκρώνεται για τουλάχιστον άλλα 100 χρόνια.
 Το βέβαιο είναι πως αυτή τη στιγμή η Ελλάδα αποτελεί μια βραδυφλεγής βόμβα. Η"αφρό
κρεμα των Βρυξελλών
" ωστόσο δείχνει να κωφεύει και να παίζει ακόμα τα δικά της παιχνίδια προς όφελος της
Γερμανίας κατά κύριο λόγο και της Γαλλίας κατά δεύτερο. Οικονομικοί αναλυτές κρούουν
τον κώδωνα του κινδύνου και επισημαίνουν τους κινδύνους που ελλοχεύουν από τη συνέχιση
της πολιτικής λιτότητας που συνεχίζει ακάθεκτο το Βερολίνο, ποντάροντας στην εξαγορά
των πάντων έναντι πινακίου φακής.

  

Η Λέσχη Bilderberg έχει αντιληφθεί πως η κατάσταση οδηγεί σε αδιέξοδο και πιέζει προς
επίλυση της κρίσης. Από ελληνικής πλευράς, μένει να "εκμεταλλευτούμε" το φόβο τους
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προς όφελος μας και να διεκδικήσουμε όσα δικαιούμαστε. Διαφορετικά, ο δρόμος είναι
ανοιχτός και οι επιλογές πλέον στα χέρια μας.

  

Newsbomb.gr.
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